Raport z egzaminu gimnazjalnego 2013
przeprowadzonego w ZS Nr 2 Gimnazjum nr 1 w Wodzistawiu
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(wojewddztwo i szkota)



Jezvk polski

I. Do egzaminu przystapito 150 uczniéw.

II. Standardowy zestaw zadan egzaminacyjnych z jezyka polskiego sktadat sie z 22 zadan, w tym z 20 zadan
zamknietych i 2 zadan otwartych. Na egzaminie z zakresu jezyka polskiego sprawdzano speknienie przez
trzecioklasistow nastepujacych wymagan ogdlnych okreslonych w podstawie programowej z jezyka polskiego
dla IT i IIT etapu edukacyjnego:

odbidr wypowiedzi i zawartych w nich informacji (I)

analiza i interpretacja tekstow kultury (IT)

tworzenie wypowiedzi (III)

Wyniki dotyczace zestawu egzaminacyjnego z jezvka polskiego

a) Modalna, czyli wynik najczgstszy w wojewddztwie wynosi 65% w szkole 84%.
b) Mediana, czyli wynik srodkowy w wojewddztwie wynosi 57%, w szkole 75 %
¢) Wynik $redni w wojewddztwie wynosi 62%, w szkole 72 %.
d) Wynik najwyzszy uzyskany przez uczniéw w wojewéddztwie i w szkole wynosi 100%.
e) Wynik najnizszy uzyskany przez uczniéw w wojewddztwie wynosi 0% w szkole 16 %.
f) Rozstep wynikéw w wojewddztwie wynosi. 100 % w szkole 94%.

g) Wskaznik latwosci dla zestawu w wojewddztwie wynosi 0,62, a w szkole 0,72

owojewodztwo

Opowiat

mgmina
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jezyk polski

Diagram przedstawia poréwnanie tatwosci zestawu 7 jezyka polskiego w poréownaniu
wojewodztwem, powiatem, gming i szkolg.



Wyniki dotyczace wymagan

Przeprowadzony egzamin wskazuje na jakim poziomie uczniowie konczacy gimnazjum opanowali umiejetnosci

w zakresie okreslonych wymagan

I
II

IIT w wojewddztwie wynosi 0,70, w szkole 0,80

Latwos¢ wymagan w czgsci z jezyka polskiego wynosi:

w wojewddztwie wynosi 0,74, w szkole 0,82

w wojewddztwie wynosi 0,62, w szkole 0,70
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Diagram latwosci badanych wymagan na tle wojewodztwa — jezyk polski
Z diagramu wynika, ze w czeSci z jezyka polskiego wyniki uczniow naszej szkoly
sq wyzsze we wszystkich badanych wymaganiach.
Latwos¢ badanych wymagan
Wartos¢ Wartos¢ Wartosé
Wymaganie Nr wskaznika wskaznika , .
. . . wskaznika Y,
ogolne Num latwosci latwosci w . Warto$¢
P ., latwoSci e
ery poszczegoln wojewodzt J wskaznika
i . poszczegoln . .
zada ych zadan w wie i latwosci w
. . ych zadan w . .
n wojewodztw . X gimnazjum
gimnazjum

ie




1 0,89 0,95
2 0,60 0,69
3 0,86 0,88
5 0,78 0,83
6 0,89 0,91
1
zawartych w nich 1 0.62 0,74 072 0.82
informacji ’ ’
12 0,85 0,89
13 0,38 0,40
16 0,55 0,53
18 0,55 0,67
19 0,70 0,77
4 0,41 0,41
7 0,72 0,81
8 0,86 0,89
2 analiza i I 0,62 0,70
interpretacja 9 0,60 0,77
tekstéw kultury
14 0,50 0,61
15 0,64 0,74
17 0,82 0,85
tworzenie 20 0.78 0.82
. 111 0,70 0,78
3 wypowiedzi 21 0,67 0,78
22 0,51 0,70

Wyniki dotyczace zadan

Analiza tabeli zawierajacej wyniki o zadaniach pozwala ustali¢, co dla uczniow byto trudne i stabiej

opanowane, czyli co wymaga dodatkowych ¢wiczen lub zmiany sposobu nauczania, uczenia si¢

J interpre
¢ tacja
V/

bardzo
trudne

trudne

umiarkowa
nie trudne

latwe

bardzo
latwe
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wartos¢ 0-0,19 0,20 -0,49 0,50 - 0,69 0,70 —0,89 0,90-1
wskazni
ka
numery 135.6.7
zadan - 413 2,9,10,11,1 812,17
wojewéd zamknigte i ’ 4.15.16,18 A1, -
Ztwo 19,20
- - 21,22 - -
otwarte
3,5,7,8,9
numery ) 10,11,12
zadan - zamknigte - 4,13 2,14,16,18 15171 1,6
szkola 9.20
otwarte - . - 21,22 3

1. Zadania, ktore okazaty si¢ latwiejsze dla ucznidéw naszego gimnazjum niz dla ogétu uczniow w

wojewddztwie:

1,6,9,10,11,15,21,22

2.Zadan, ktore okazaly si¢ trudniejsze dla uczniow naszego gimnazjum niz dla ogétu uczniéw

z wojewddztwa brak

Tabela zawiera zadania obejmujace badane czynnosci szczegdlowe z podzialem

na stopien opanowania wiadomo§$ci 1 umiejetno$ci - dla ucznidéw naszego

gimnazjum.




jezyk

polski
wyma
latwos¢ wartos¢ y . 5
, numer , e ania
zadan w sadania wskazni szezesdl
szkole ka g
owe
szkola wojew.
bardzo
trudne . I
0,00 - 0,19
trudne Uczen wskazuje funkcje uzytych w utworze srodkoéw
0,20 - 0,49 4 0.41 0.41 stylistycznych z zakresu sktadni (powtorzen)
Uczen rozpoznaje wyrazy wieloznaczne i rozumie ich
13 0,40 0,38 porhe WY
znaczenie w tekscie
Umiejetnosci z zakresu szkoly podstawowej
umiarkowa
nie trudne 2 0,69 0,60 -uczen wyciagga wnioski wynikajgce z przestanek
0,50 - 0,69 zawartych w tekscie
Uczen przedstawia propozycje odczytanie
14 0.61 0.50 P propozycjg odezyt
konkretnego tekstu kultury
Uczen wyszukuje w wypowiedzi potrzebne
16 0,53 0,55 informacje
Umiejetnosci z zakresu szkoly podstawowej
18 0,67 0.55 -uczen wyciaga wnioski z przestanek zawartych w
tekscie
Umiejetnosci z zakresu szkoly podstawowej
latwe
0,70 — 0,89 3 0,88 0.86 -uczen wyciaga wnioski z przestanek zawartych w
tekscie
5 0,83 0,78 Uczen rozpoznaje wypowiedz argumentacyjna
Uczen wskazuje funkcje uzytych w utworze §rodkow
7 0,81 0,72 . Je e BEYe
stylistycznych z zakresu sktadni
Umiejetnosci z zakresu szkoly podstawowej
8 0,89 0,86

-uczen rozpoznaje w tekscie literackim poréwnanie i
objasnia jego role




0,77

0,60

Uczen rozpoznaje czytany utwor jako powies¢
historyczna

10

0,79

0,69

Umiejetnosci z zakresu szkoly podstawowej

-uczen rozpoznaje podstawowe funkcje sktadniowe
wyrazow uzytych w wypowiedziach

11

0,72

0,62

Uczen rozréznia rodzaje zdan ztozonych podrzednie i
wspotrzednie

12

0,89

0,85

Umiejetnosci z zakresu szkoly podstawowej

-uczen wyciaga wnioski wynikajace z przestanek
zawartych w teksScie

15

0,74

0,64

Uczen rozpoznaje problematyke utworu

17

0,85

0,82

Uczen stosuje zwigzki frazeologiczne, rozumiejac ich
znaczenie

19

0,77

0,70

Uczen wyszukuje w wypowiedzi potrzebne
informacje

20

0,82

0,78

Uczen stosuje zwiazki frazeologiczne, rozumiejac ich
znaczenie

21

0,78

0,67

Uczen tworzy wypowiedz spojng pod wzgledem
logicznym na zadany temat.

Umiejetnosci z zakresu szkoly podstawowej

-uczen dostosowuje sposob wyrazania si¢ do
oficjalnej sytuacji komunikacyjnej oraz do
zamierzonego celu

22

0,70

0,51

Uczen tworzy wypowiedz pisemna w formie
charakterystyki.

-uczen stosuje zasady organizacji tekstu zgodne z
wymogami gatunku, tworzac spojng pod wzglgdem
logicznym i sktadniowym wypowiedz na zadany
temat.

-uczen, tworzac wypowiedzi, dazy do precyzyjnego
wyslawiania si¢; §wiadomie dobiera synonimy i
antonimy dla wyrazenia zamierzonych tresci.

-uczen stosuje rézne rodzaje zdan we wiasnych
tekstach; dostosowuje szyk wyrazow i zdan
sktadowych do wagi, jaka nadaje przekazywanym
informacjom.

Umiejetnosci z zakresu szkoly podstawowej




-uczen stosuje poprawnie formy gramatyczne
wyrazow odmiennych

-uczen pisze poprawnie pod wzgledem
ortograficznym

-uczen poprawnie uzywa znakoéw interpunkcyjnych

bardzo Uczen wyszukuje w tekscie potrzebne informacje
latwe 1 0,95 0,89
0,90 - 1,00
6 091 0,89 Uczen wyszukuje w tekscie potrzebne informacje
Porownanie Srednich wynikow procentowych w klasach
wojew. szkola Illa IIIb IIc 1id Ile 1if
wynik 62% 72% 69% 65 % 86% 67% 73% 73%
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Raport z egzaminu gimnazjalnego 2013

przeprowadzonego w ZS Nr 2 Gimnazjum nr 1 w Wodzistawiu

z czesci humanistycznej- historia i wos

HISTORIA | WIEDZA O SPOLECZENSTWIE

I. Do egzaminu przystgpito 150 ucznidw.

Il. Standardowy zestaw zadan egzaminacyjnych sktadat sie z 24 zadarn zamknietych,
w tym z 20 zadan z historii i 4 z wiedzy o spoteczenstwie.

Egzamin gimnazjalny z zakresu historii i wiedzy o spoteczenistwie sprawdzat,

w jakim stopniu trzecioklasisci spetniajg wymagania ogdlne i szczegétowe okreslone

w podstawie programowej ksztatcenia ogdlnego dla Il etapu edukacyjnego.

Z historii sprawdzano nastepujgce wymagania ogodlne:
= chronologie historyczng (l);

= analize i interpretacje historyczna (l1);

= tworzenie narracji historycznej (ll1).

Z wiedzy o spoteczenstwie badano ponizsze wymagania ogdlne:
= wykorzystanie i tworzenie informacji (l);

= znajomosc zasad i procedur demokracji (IV);

= znajomos¢ podstaw ustroju Rzeczypospolitej Polskiej (V)

Uczen za poprawne rozwigzanie wszystkich zadan zestawu egzaminacyjnego z historii i wiedzy o
spoteczenstwie mdogt uzyskaé¢ maksymalnie 33 punkty.



WYyniki dotyczace zestawu egzaminacyjnego z historii i wiedzy o spoteczenstwie

a) Modalna, czyli wynik najczestszy w wojewddztwie wynosi 48%., w szkole
72%

b) Mediana, czyli wynik srodkowy w wojewddztwie wynosi 55%, w szkole
66%

c) Wynik $redni w wojewddztwie wynosi 58%, w szkole 65%

d) Wynik najwyizszy uzyskany przez uczniow w wojewddztwie wynosit 100%
, W szkole wynosi 100%

e) Wynik najnizszy uzyskany przez ucznidw w wojewddztwie wynosi 0%, w
szkole 24%

f) Rozstep wynikéw w wojewddztwie wynosi 0%-100% , w szkole 24%-100%

g) Wskainik tatwosci dla zestawu w woj. wynosi 0,58 , a w szkole 0,65

1 -
1
0,8 owojewddztwo
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0.4 17 Oszkola
0.2 |

0 —|| T T e = Ea— |/

historiai wos

Diagram przedstawia poréwnanie tatwosci zestawu historia i wos w poréwnaniu z wojewoddztwem,
powiatem, gming i szkotq.

Wyniki dotyczace wymagan

Przeprowadzony egzamin wskazuje na jakim poziomie uczniowie koriczacy gimnazjum opanowali
umiejetnosci w zakresie okreslonych wymagan

tatwosé wymagan w czesci historia i wos wynosi :

a) |ill wwojewddztwie 0,55, w szkole — 0,62
b) Il w wojewddztwie 0,55 , w szkole — 0,64
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c) Ililll wwojewddztwie 0,65 ,w szkole — 0,74

d) w wojewddztwie 0,72 ,w szkole —0,74
e) | w wojewddztwie 0,65, w szkole — 0,75
f) ViV wwojewddztwie 0,52 ,w szkole — 0,61
g) Vv w wojewddztwie 0,53 ,w szkole — 0,56
1 -
0'8 i = — =
- - owojewodztwo
0,6 - 1| [
Oszkola
0.4 T | | o
0,2 - 1|
0 I I —'I_ I I I I I I I I I I I 1
I T R T 1 I VIV V

Diagram tatwosci badanych wymagan na tle wojewddztwa — czesc historia i wos.

Z diagramu widacé, ze w czesci historia i wos wyniki uczniow naszej szkoty sg wyzsze we
wszystkich badanych wymaganiach.

tatwosc¢ badanych wymagan

Wartos¢ Wartos¢
wskaznika wskaznika Wartos$é
Wymaganie | Nf tatwosci tatwosci w wskaznika
ogolne Numery poszczegbinych | wojewddztwie tatwoéci Wartos¢
zadan , poszczegéinyh | wskaznika
zadan w sadar w tatwosci w
wojewoddztwie . .
] gimnazjum gimnazjm
1 0,70 0,79
Analiza i 1 0,25 0,35
interpretacja Il 0,64
historyczna 3 0,90 0,95
5 0,61 0,67

11




7 0,69 0,79
8 0,71 0,55 0,77
12 0,50 0,56
15 0,20 0,28
16 0,40 0,60
19
Chronologia
historyczna
2 0,51
oraz 0,60
4 0,81
analizai 0,87
interpretacja 6 0,31
p J 0,37
historyczna 9 0.63
0,75
I 10 0,46 0,55
0,53 0,62
Il 13 0,85
0,94
14 0,58
0,69
17 0,48
0,50
20 0,39
0,41
Tworzenie
narracji 1 18 0,72 0,72 0,74 0,74
historycznej
Analizai
interpretacja
historyczna
11 0,65 0,74 0,74
oraz
Il 0,65
tworzenie
narracji I

12




historycznej

Wykorzystania i
tworzenia
informacji

21

0,65

0,65

0,75

0,75

6 | Znajomos¢ zasad
i procedur
demokracji

oraz

znajomos¢
podstaw ustroju
RP

22

0,52

0,52

0,61

0,61

7 | Znajomosc
podstaw ustroju
RP

23

24

0,31

0,76

0,53

0,34

0,78

0,56

Wyniki dotyczgce zadan

Analiza tabeli zawierajgcej wyniki o zadaniach pozwala ustali¢, co dla uczniéw byto trudne i stabiej
opanowane, czyli co wymaga dodatkowych ¢wiczen lub zmiany sposobu nauczania, uczenia sie.
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7 7

Cze$¢ historia i wos

bardzo umiarkowanie bardzo
interpretacja trudne trudne tatwe
trudne tatwe
wartos¢ wskaznika 0-0,19 |0,20-0,49| 0,50-0,69 0,70~ | 0,90-1
0,89
numery 3,6,10,16,
P 1,4,12
d - 27" 7
zadan - 17,19,20, | 2,7,8,9,11,14,15, 5
wojewddztw zamkniete 21,22 13,18,24
o 23
3,6,16,20 1483,
1B 2,7,10, 14,15,
numery zamkniete - 11.12.18 5,13
sada - 23 17,19,22 21'24'
szkota ’

wojewoddztwie:

13,8,9,11,21.

1. Zadania, ktore okazaty sie tatwiejsze dla ucznidw naszego gimnazjum niz dla ogétu ucznidw w

2.Uczniowie naszej szkoty wszystkie zadania wykonali lepiej niz ogét uczniow w wojewddztwie.

Tabela zawiera zadania obejmujace badane czynnosci szczegdtowe z podziatem

na stopien opanowania wiadomosci i umiejetnosci - dla ucznidw naszego

gimnazjum.
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Czes¢ historia i wos

Interpretacj
a fatwosci
zadan w
szkole

Num
er
zadan

Wartos¢
wskaznika

Wymagania szczegétowe

Woj.

szkot
a

bardzo
trudne
0-0,19

trudne
0,20-0,49

0,25

0,35

Uczen:

charakteryzuje podstawowe symbole i gtdwne zasady judaizmu.
umiejscawia w czasie i przestrzeni narodziny i
rozprzestrzenianie sie chrzescijafstwa.

umiejscawia w czasie i przestrzeni kierunki i zasieg podbojow
arabskich.

0,31

0,37

Uczen:

porzadkuje i sytuuje w czasie najwazniejsze wydarzenia
zwigzane z relacjami polsko-krzyzackimi w epoce Piastow.
porzadkuje i sytuuje w czasie najwazniejsze wydarzenia zwigzane z
relacjami polsko-krzyzackimi w epoce Jagiellonow.

16

0,20

0,28

Uczen:

przedstawia cele i nastepstwa powstania kosciuszkowskiego.
sytuuje w czasie i przestrzeni powstanie listopadowe i
powstanie styczniowe;

przedstawia przyczyny oraz porownuje przebieg i charakter

powstan narodowych.

20

0,39

0,41

Uczen:

sytuuje w czasie |, Il i lll rozbiér Rzeczypospolitej i wskazuje na
mapie zmiany terytorialne po kazdym rozbiorze.
przedstawia przyczyny oraz poréwnuje przebieg i charakter
powstan narodowych.

wymienia gtéwne przyczyny narastania konfliktow pomiedzy
mocarstwami europejskimi na przetomie XIX i XX w. oraz
umiejscawia je na politycznej mapie swiata i Europy.
wyjasnia okolicznosci przejecia przez bolszewikéw wiadzy w
Rosji;

opisuje bezposrednie nastepstwa rewolucji lutowej i
pazdziernikowej dla Rosji oraz Europy.

23

0,31

0,34

Uczen:
przedstawia sposdb wybierania samorzadu powiatowego i

wojewddzkiego oraz ich przyktadowe zadania.
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zadania umiarkowanie trudne 0,50 - 0,69 :

2,7,10,14,15,17,19,22

Uczen:
charakteryzuje czynniki integrujgce starozytnych Grekéw - jezyk,
system wierzen, teatr oraz igrzyska olimpijskie.

1 0,70 | 0,79 | charakteryzuje najwazniejsze osiggniecia kultury materialnej i
duchowej antycznego $wiata w réznych dziedzinach: filozofii,
nauce, architekturze, sztuce, literaturze.

Uczen:
4 0,81 | 0,87 | sytuuje w czasie i przestrzeni panstwo pierwszych Piastow.
fatwe .
0,70-0,89 Uczen: : . . ,

g 069! 079 charakteryzuje rozwdj uprawnien stanu szlacheckiego.

’ ’ wymienia instytucje ustrojowe demokrac;ji szlacheckiej i
charakteryzuje ich kompetencje.
Uczen:
sytuuje w czasie i przestrzeni Polske okresu rozbicia
dzielnicowego;
ocenia dokonania Kazimierza Wielkiego w dziedzinie polityki

9 0,63 | 0,75 | wewnetrznej (system obronny, urbanizacja kraju, prawo, nauka)
oraz w polityce zagranicznej.
charakteryzuje rozwéj uprawnien stanu szlacheckiego.
wymienia instytucje ustrojowe demokracji szlacheckiej i
charakteryzuje ich kompetencje
Uczen:
wskazuje, na przyktadzie panstwa pierwszych Piastéw,
charakterystyczne cechy monarchii patrymonialnej.
wymienia instytucje ustrojowe demokracji szlacheckiej i

11 charakteryzuje ich kompetencje;

0,65 (0,74 . . , . . , .
wyjasnia okolicznosci uchwalenia oraz gtoéwne zatozenia
konfederacji warszawskiej i artykutéw henrykowskich;

przedstawia zasady wolnej elekcji.
charakteryzuje, na przyktadzie Francji Ludwika XIV, ustrdj
monarchii absolutne;j.
Uczen:
12 0,71 0,77 przedstawia zasady wolnej elekcji.
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Uczen:
wymienia charakterystyczne cechy rewolucji przemystowej;
podaje przyktady pozytywnych i negatywnych skutkéw procesu
18 0,721 0,74 uprzemystowienia, w tym dla srodowiska naturalnego
Uczen:
uzasadnia, postugujac sie przyktadami, znaczenie opinii publicznej
21 0,65| 0,75 | we wspdtczesnym Swiecie; odczytuje i interpretuje wyniki
wybranego sondazu opinii publicznej.
Uczen:
wyjasnia, jak powotywany jest i czym zajmuje sie rzad polski; podaje
nazwisko premiera, wyszukuje nazwiska ministrow i zadania
24 0,761 0,78 wybranych ministerstw.
Uczen:
charakteryzuje funkcje gospodarcze, polityczne i kulturowe
miast w Sredniowieczu.

5 0,90 | 0,95 |opisuje zmiany spoteczno-gospodarcze w epoce rozbicia
bardzo dzielnicowego i dostrzega zwigzki pomiedzy rozwojem ruchu
latwe osadniczego a ozywieniem gospodarczym .

0,90-1 Uczen:
sytuuje w czasie |, Il i lll rozbiér Rzeczypospolitej i wskazuje na
13 0,85 | 0,94 mapie zmiany terytorialne po kazdym rozbiorze.
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Raport z egzaminu gimnazjalnego 2013

przeprowadzonego w ZS Nr 2 Gimnazjum nr 1 w Wodzistawiu

Cze$¢ matematyczno - przyrodnicza

70%
60%
50%
40%
DOwojewodztwo
30% mszkola

20%

10%

0%

matematyka przyroda

Diagram przedstawia poréwnanie wynikéw srednich czesci matematyczno - przyrodniczej

(wojewddztwo i szkota)
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Czes¢ matematyczna

I. Do egzaminu przystgpito 150 ucznidw.

Il. Standardowy zestaw zadan egzaminacyjnych z matematyki sktadat sie z 23 zadan,w tym z 20 zadan

zamknietych i 3 zadan otwartych. Na egzaminie z zakresu matematyki sprawdzano spetnienie przez

trzecioklasistdw nastepujgcych wymagan ogdlnych okreslonych w podstawie programowej z

matematyki dla Il i lll etapu edukacyjnego:

wykorzystanie i tworzenie informacji (1)
wykorzystywanie i interpretowanie reprezentacji (Il)
modelowanie matematyczne (lll)

uzycie i tworzenie strategii (1V)

rozumowanie i argumentacja (V).

Wyniki dotyczace zestawu egzaminacyjnego z matematyki

h)

Modalna, czyli wynik najczestszy w czesci matematycznej w wojewddztwie
wynosi 28%., w szkole 48%

Mediana, czyli wynik Srodkowy w wojewddztwie w czesci matematycznej
45%, w szkole 59%

Wynik sredni w wojewddztwie w czesci matematycznej 47% w szkole
59%.

Wynik najwyzszy uzyskany przez uczniéw w wojewddztwie i w szkole
wynosi 100%.

Wynik najnizszy uzyskany przez uczniéw w wojewddztwie w czesci
matematycznej w woj. 0%, w szkole 10%.

Rozstep wynikéw w wojewddztwie w czesci matematycznej w woj. 100%,
w szkole 90%.

Wskaznik tatwosci dla zestawu w czesci MP wskaznik tatwosci zestawu w
woj. wynosi 0,47 , a w szkole 0,59.
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0,9
0.8 -
0,7
0,6
0,5
0.4 -

Owojewodztwo

NSNS

= Opowiat

Ogmina

Oszkola

0,2
0,1 1

matematyka

Diagram przedstawia poréwnanie tatwosci zestawu matematycznego w porownaniu z
wojewddztwem, powiatem, gming i szkofq.

Wyniki dotyczace wymagan

Przeprowadzony egzamin wskazuje na jakim poziomie uczniowie konczacy gimnazjum opanowali
umiejetnosci w zakresie okreslonych wymagan

tatwosé wymagan w czesSci matematycznej wynosi :

h) | w wojewddztwie 0,69 w szkole — 0, 76
i) I wwojewddztwie 0,53 w szkole — 0,63
i) Il w wojewddztwie 0,53 w szkole —0,70

k) IV w wojewddztwie 0,33 w szkole — 0,50
) V wwojewddztwie 0,39 w szkole — 0,50

1 P

0.8 ——
m _ ml Owojewodztwo
0,6 17 —1 I
Oszkola

04 1
0,2 17

0 T T T T T T T T T T T T T T
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Diagram tatwosci badanych wymagan na tle wojewddztwa — czes¢ matematyczna.

Z diagramu widaé, ze, w czesci matematyczne wyniki ucznidw naszej szkoty sg wyisze
we wszystkich badanych wymaganiach.

tatwosc¢ badanych wymagan

Wartos¢ Wartos¢ Wartos¢
wskaznika wskaznika wskaznika
Wymaganie |Nf tatwosci tatwosci w tatwosci Wartos¢
ogolne Numery | poszczegéinych | wojewédztwie | poszczegélnych | Wskaznika
zadan | zadanw zadan w fatwosci w
wojewédztwie gimnazjum | 8imnazjum
1 1 0,44 0,51
I. Wykorzystanie | 2 0,86 0,91
i tworzenie 7 0,65 0,73
inf . 0,76
informacjt. 8 0,80 0,69 0,90
9 0,71 0,73
2 | Wykorzystywanie 1 0,44 0,51
i interpretowanie 2 0,86 0,91
reprezentacji.
4 0,54 0,65
5 0,58 0,71
Il 6 0,50 0,59
0,63
11 0,49 0,53 0,53
13 0,55 0,67
16 0,56 0,63
20 0,28 0,44
Modelowanie
1] 3 0,69 0,81 0,70
matematyczne
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10 0,75 0,89
12 0,30 0,53 0,57
21 0,48 0,64
1Y 15 0,47 0,63
Uzycie i 17 0,58 0,68
tworzenie 0,50
strategii 18 0,27 0,33 0,41
23 0,25 0,44
Rozumowanie i
argumentacja
\Y 10 0,75 0,89
14 0.40 0,57
17 0,58 0,39 0,68
0,50
18 0,27 0,41
19 0,44 0,51
22 0,14 0,23
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Wyniki dotyczgce zadan

Analiza tabeli zawierajgcej wyniki o zadaniach pozwala ustali¢, co dla ucznidw byto trudne i stabigj

opanowane, czyli co wymaga dodatkowych ¢wiczen lub zmiany sposobu nauczania, uczenia sie.

bardzo umiarkowanie bardzo
interpretacja trudne trudne tatwe
trudne tatwe
wartos¢ wskaznika
0-0,19 (0,20-0,49| 0,50-0,69 0,70-0,89 0,90-1
1,11,12,14
,15,18,19,

numery _ - 3,4,56,7 2,8,9,10 -

- zadan - zamkniete 20 13,16,17
wojewodztw
\S . 4
\m o
&'r 22 21,23 - - -
(©]
otwarte
1,4,6,11,12,
. 3I 5I 7I 9’
zamkniete - 18, 20 13, 14, 15,16, 10 2,8,
17,19 ’
numery
zadan -
szkota ) 22,23 21 ) )
otwarte

1. Zadania, ktére okazaty sie tatwiejsze dla ucznidw naszego gimnazjum niz dla ogdétu ucznidw w
wojewoddztwie:

1,2,3,5,7,8,22,12,14,15,19,21,22

2.Zadan, ktére okazaty sie trudniejsze dla ucznidw naszego gimnazjum niz dla ogétu ucznidéw

z wojewddztwa

nie byto.
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Tabela zawiera zadania obejmujace badane czynnosci szczegdtowe z podziatem

na stopien opanowania wiadomosci i umiejetnosci - dla uczniéw naszego
gimnazjum.

Czes¢ matematyczna

Interpretacj Wartos¢

, . .. Wymagania szczegétowe
a tatwosci Numer wskaznika ymag g

zadan w zadania

szkole Woj. | szkota
bardzo
trudne - - -
0-0,19
10. Figury ptaskie. Uczen:
27 0,14 | 0,23 9) obhcza. pola i obwody trOjk.{:ltOV\,/.I czv’vorokqtow;
14) stosuje cechy przystawania trojkgtow
10. Figury ptaskie. Uczen:
7) stosuje twierdzenie Pitagorasa;
8) korzysta z wiasnosci katéw i przekatnych w prostokatach,
18 0,27 | 041 rownole.g’fo.bokach, r(?mbach i tra,pezach.
6. Wyrazenia algebraiczne. Uczen:
1) opisuje za pomocg wyrazenia algebraicznego zwigzki miedzy
trudne réoznymi wielkosciami.
0,20-0,49

11. Bryty. Uczen:

20 0,28 | 0,44 2) oblicza pole pOW|er.zchn| i ?ijtOSC graniastostupa prostego,
ostrostupa, walca, stozka, kuli [...].

10. Figury ptaskie. Uczen:

7) stosuje twierdzenie Pitagorasa;

9) oblicza pola i obwody tréjkatéow i czworokgtow.

23 0,25 | 0,44 |11.Bryty. Uczen:

2) oblicza pole powierzchni i objetosé graniastostupa prostego,
ostrostupa

zadania umiarkowanie trudne 0,50 - 0,69 :
3,5,7,9,10,18,20
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fatwe
0,70-0,89

0,69

0,81

1. Liczby wymierne dodatnie. Uczen:
7) stosuje obliczenia na liczbach wymiernych do rozwiazywania

problemow konteks$cie praktycznym, w tym do zamiany jednostek
(jednostek predkosci, gestosci itp.).

0,58

0,71

Umiejetnosc¢ z zakresu szkoty podstawowej.
Uczen porownuje utamki (zwykte i dziesietne).

0,65

0,73

2. Liczby wymierne (dodatnie i niedodatnie). Uczen:
1) interpretuje liczby wymierne na osi liczbowej. Oblicza odlegtos¢
miedzy dwiema liczbami na osi liczbowej

0,71

0,73

8. Wykresy funkcji. Uczen:

4) odczytuje 1 interpretuje informacje przedstawione za pomoca
wykresow funkcji (w tym wykresow opisujacych zjawiska
wystepujace w przyrodzie, gospodarce, zyciu codziennym).

10

0,75

0,89

9. Statystyka opisowa i wprowadzenie do rachunku
prawdopodobienstwa. Uczen:
5) analizuje proste doswiadczenia losowe (np. rzut kostka, rzut

monetg, wyciaganie losu) i okresla prawdopodobienstwo
najprostszych zdarzen

bardzo
tatwe
0,90-1

0,86

0,91

9. Statystyka opisowa i wprowadzenie do rachunku
prawdopodobienstwa. Uczen:

1) interpretuje dane przedstawione za pomocg tabel, diagraméw
stupkowych i kotowych, wykresow.

5. Procenty. Uczen:

1) przedstawia cze$¢ pewnej wielkos$ci jako procent lub promil tej

wielkos$ci 1 odwrotnie

0,80

0,90

8. Wykresy funkcji. Uczen:

3) odczytuje z wykresu funkcji: warto$¢ funkcji dla danego
argumentu, argumenty dla danej wartosci funkcji, dla jakich
argumentow funkcja przyjmuje wartosci dodatnie, dla jakich ujemne,
a dla jakich zero
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Porownanie srednich wynikéw procentowych w klasach

Wojewod:z. | Szkota | llla b lHic | llid | llle | llIf
wynik 47% 59% | 55% | 45% | 85% | 50% | 63% | 56%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

Wojewddz. Szkota

llla
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Czesc¢ przyrodnicza

I. Do egzaminu przystgpito 150 ucznidw.

Il. Standardowy zestaw zadan egzaminacyjnych z zakresu przedmiotéw przyrodniczych
obejmowat 24 zadania zamkniete, w tym po 6 zadan z biologii, chemii, fizyki i geografii.

Na egzaminie z zakresu przedmiotow przyrodniczych sprawdzano spetnienie przez
trzecioklasistéw nastepujgcych wymagan ogdlnych okreslonych w podstawie programowej
dla Il'i lll etapu edukacyjnego w zakresie:

a) biologii:

e znajomosc¢ réznorodnosci biologicznej i podstawowych proceséw biologicznych (1);
e znajomo$¢é metodyki badan biologicznych (ll)
pozyskiwanie, wykorzystywanie i tworzenie informaciji (Ill);
e rozumowanie i argumentacja (IV);
e znajomos¢ uwarunkowan zdrowia cztowieka (V).
b) chemii:

e pozyskiwanie, przetwarzanie i tworzenie informacji (l);
e rozumowanie i zastosowanie nabytej wiedzy do rozwigzywania probleméw (l1);
e opanowanie czynnosci praktycznych (l11).

c) fizyki:

e wykorzystywanie wielkosci fizycznych do opisu poznanych zjawisk lub rozwigzania
prostych zadan obliczeniowych (I);

e przeprowadzanie doswiadczen i wycigganie wnioskdw z otrzymanych wynikow (11);
e wskazywanie w otaczajgcej rzeczywistosci przyktadéw zjawisk opisywanych
za pomocg poznanych praw i zaleznosci fizycznych (ll1).

d) geografii:
e korzystanie z réznych zrodet informacji geograficzne;j (1);

e identyfikowanie zwigzkéw i zaleznosci oraz wyjasnianie zjawisk i proceséw (Il).
e stosowanie wiedzy i umiejetnosci geograficznych w praktyce (lll)
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Wyniki dotyczace zestawu egzaminacyjnego z przyrody

o)

p)

t)

u)

Modalna, czyli wynik najczestszy w czesci przyrodniczej w wojewddztwie wynosi 57%, w
szkole 71,42%

Mediana, czyli wynik Srodkowy w wojewddztwie w czesci przyrodniczej w woj. 57%, w
szkole 71,42%

Wynik sredni w wojewddztwie w czesci przyrodniczej w woj. 59% w szkole 69%

Wynik najwyzszy uzyskany przez uczniéw w wojewddztwie i w szkole wynosi 100%.

Wynik najnizszy uzyskany przez uczniéw w wojewddztwie w czesci przyrodniczej w woj.
7%, w szkole 21%.

Rozstep wynikéw w wojewddztwie w czesci przyrodniczej w woj. 93%, w szkole 79%.

Wskaznik tatwosci dla zestawu w czesci MP wskaznik tatwosci zestawu w woj. wynosi
0,59, a w szkole 0,69
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Diagram przedstawia porownanie tatwosci zestawu przyrodniczego w poréwnaniu z
wojewddztwem, powiatem, gming i szkofq.

Wyniki dotyczgce wymagan

Przeprowadzony egzamin wskazuje na jakim poziomie uczniowie koriczacy gimnazjum opanowali
umiejetnosci w zakresie okreslonych wymagan

tatwosé wymagan w czesci przyrodniczej wynosi :

A) biologia
m) |  w wojewddztwie 0,6 w szkole — 0, 68
n) Il wwojewddztwie 0,78 w szkole — 0, 84
o) Il wwojewddztwie 0,63 w szkole —0,76

p) IV w wojewddztwie 0,71 w szkole —0,77
g) V wwojewddztwie 0,56 w szkole —0,63
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= = owojewodztwo

0.6 1 IH | IF IH | 1=

Oszkola

04 10t Ut

Diagram tatwosci badanych wymagan na tle wojewddztwa — czes¢ przyrodnicza - biologia.

B) chemia
a) | wwojewddztwie 0,59 w szkole — 0, 69
b) I w wojewddztwie 0,66 w szkole —0,75
c) Il wwojewddztwie 0,58 w szkole —0,73
1 —
0'8 ] —
| = mwojewodztwo
0.6 1 — | =
oszkola
0.4 11 ]
0.2 11 o
0 T T T T T T T T T T T T T T 1

Diagram tatwosci badanych wymagan na tle wojewddztwa — czes¢ przyrodnicza — chemia.
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c) fizyka

a) | wwojewddztwie 0,60 w szkole —0, 65
b) Il wwojewddztwie 0,53 w szkole — 0,65
c) Il wwojewddztwie 0,61 w szkole —0,70
1 »
0,8 -
= = [ gwojewodztwo
0.6 1A [ '
oszkola
0.4 11 u
0,2 11 B
0 T 1 T T T T T T T

Diagram tatwosci badanych wymagan na tle wojewddztwa — czes¢ przyrodnicza - fizyka.

D) geografia
a) |  wwojewddztwie 0,60 w szkole — 0, 69

b) I w wojewddztwie 0,55 w szkole —0,71
c) Il wwojewddztwie 0,50 w szkole — 0,63
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Diagram tatwosci badanych wymagan na tle wojewddztwa — czes¢ przyrodnicza - geogradfia.

tatwosc¢ badanych wymagan

Wymaganie
ogolne

Nr

Numery
zadan

Wartos¢
wskaznika
tatwosci
poszczegdlinych
zadan w
wojewodztwie

Wartos¢
wskaznika
tatwosci w

wojewddztwie

Wartos¢
wskaznika
tatwosci
poszczegdlnych
zadan w
gimnazjum

Wartos¢
wskaznika
tatwosci w
gimnazjum
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BIOLOGIA

Znajomos¢ 2 0.63 0,76
réznorodnosci
biologicznej i 3 0,44 0,49
I 0,68
podstawowych 4 0.47 0.59
procesow 0,6
biologicznych 6 0,86 0,91
Znajomosc 1.1 0,63 0,72
metodyki badan | II 0.78 0,84
biologicznych 1.2 0,94 ’ 0,97
Pozyskiwanie,
wykorzystywanie
_ yrorzy ,y 1l 2 0.63 0,76 0,76
I tworzenie
informacji 0,63
Rozumowanie i 5 0,56 0,63
_ \Y 0,77
argumentacja 6 0,86 0,71 0,91
Znajomosc
uwarunkowan
. Vv 5 0,56 0,56 0,63 0,63
zdrowia
cztowieka
CHEMIA
7 0,56 0,69
Pozyskiwanie, 8 0,73 0,82
przetwarzanie i
. ) I 11 0,69 0,74 0,69
tworzenie
informacji 12.1 0,65 0,59 0,77
12.2 0,36 0,47
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Rozumowanie i
zastosowanie

"| opisywanych

Za pomocCg

nabytej wiedzy ° 0,64 0,77 07
do 11 0,69 0,74
rozwigzywania
: 2 y, Il 0,66
problemoéw
8 0,73 0,82
Opanowanie 3 0,64 0,77 0,73
. czynnosci " 10 0,39 0,58 0.62
praktycznych
FIZYKA
Wykorzystywanie
wielkosci
fizycznych do
opisu poznanych
zjawisk lub 13 0,60 0,65 0,65
"| rozwiazania
I 0,60
prostych zadan
obliczeniowych
Przeprowadzanie
doswiadczen i 14 0,45 0,63
wycigganie 17.1 0,41 0,57
whioskow z 0,65
otrzymanych | 17.2 0,56 0,58
wynikéw 18 0,70 0.82
0,53
Wskazywanie w
otaczajacej
rzeczywistosci 15 0,39 0,51
przyktadow 0,70
zjawisk 16 0,83 0,90
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poznanych praw i 0,61

zaleznosci "

fizycznych

GEOGRAFIA

Korzystanie z 20 0,57 0,64

réznych zrodet 21 0,57 0,71 0,69
informacji

1.| geograficznej 22 0,67 0,60 0,73

Identyfikowanie
zwigzkow i

zaleznosci oraz 24 0,55 0,71 0,71

wyjasnianie
ZJaWISk,I I 0.5
procesow

Stosowanie 191 0,60 0,69

wiedzy i 19.2 0,49 0,63 0,63
umiejetnosci
geograficznych w | Ill 23 0,43 0,59

praktyce 0,50

Wyniki dotyczgce zadan
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Analiza tabeli zawierajgcej wyniki o zadaniach pozwala ustali¢, co dla ucznidéw byto trudne i stabiej

opanowane, czyli co wymaga dodatkowych ¢wiczen lub zmiany sposobu nauczania, uczenia sie.

bardzo umiarkowanie bardzo
interpretacja trudne trudne tatwe
trudne tatwe
wartos¢ wskaznika
,a 0-0,19 (0,20-0,49| 0,50-0,69 0,70-0,89 0,90-1
o
2
0 -
: numery _ 3,4 1125 6 1.2
. zamkniete

© zadan -
(&) . ,
= wojewddztw
]
o o - - _ - -
> otwarte
o
Q.
\Q
>
d zamkniete - 3 4,5 1.1,2 1.2,6

numery

zadan -

szkofa ) ) ) ) )

otwarte

1. Zadania, ktore okazaty sie tatwiejsze dla ucznidw naszego gimnazjum niz dla ogétu ucznidw w

wojewoddztwie:

1.1,2,4,6

2.Zadan, ktére okazaty sie trudniejsze dla ucznidéw naszego gimnazjum niz dla ogdtu ucznidéw z

wojewddztwa

nie byto
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bardzo umiarkowanie bardzo
interpretacja trudne trudne tatwe
trudne tatwe
wartos¢ wskaznika
© 0-0,19 (0,20-0,49| 0,50-0,69 0,70-0,89 0,90-1
€
Q
S
p numery criet 12.2 7,9,11,12.1, 8 )

o sadar - zamkniete
Q
= wojewddztw
©
o) o _ _ _ - -
| ..
h>~. otwarte
S
Q.
Ne)
A7, ]
[ .
d zamkniete 12.2 7,10 8,9,11,12.1 -

numery

zadan -

szkofa ) ) } } }

otwarte

1. Zadania, ktore okazaty sie tatwiejsze dla ucznidw naszego gimnazjum niz dla ogétu ucznidw w

wojewoddztwie:

11,12.1,9

2.Zadan, ktére okazaty sie trudniejsze dla ucznidw naszego gimnazjum niz dla ogdétu ucznidéw

z wojewddztwa

nie byto.
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bardzo umiarkowanie bardzo
interpretacja trudne trudne tatwe
trudne tatwe
wartos¢ wskaznika
- 0-0,19 (0,20-0,49| 0,50-0,69 0,70-0,89 0,90-1
X
>
N
Y
é numery . = 14,17.1,15 13,17.2’ 18,16 =
N zadar - zamkniete
'_g wojewodztw
g o ) . i _ .
N otwarte
|
Q
\Q
A7)
o _ 13,14,15,17.1,
(&) zamkniete - - 17.9 18 16
numery
zadan -
szkofa ) ) } } }
otwarte

1. Zadania, ktore okazaty sie tatwiejsze dla ucznidw naszego gimnazjum niz dla ogétu ucznidw w

wojewoddztwie:

14,15,17.1,16

2.Zadan, ktére okazaty sie trudniejsze dla ucznidw naszego gimnazjum niz dla ogdétu ucznidéw

z wojewddztwa

nie byto
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bardzo umiarkowanie bardzo
interpretacja trudne trudne tatwe
trudne tatwe
© wartos¢ wskaznika
= 0-0,19 (0,20-0,49| 0,50-0,69 0,70-0,89 0,90-1
o
oo
o
o0 numery ‘ - 19.2,23 20,21,22,24, - -
clu zadar - zamkniete 19.1
N
9O wojewodztw
5 0 i ] ] ] ]
o
=3 otwarte
N
S
Q.
N
@ zamkniete - - 19.1,19.2,20,23 | 21,22,24 -
(@)
numery
zadan -
szkofa ) ) } } }
otwarte

1. Zadania, ktore okazaty sie tatwiejsze dla ucznidw naszego gimnazjum niz dla ogétu ucznidw w

wojewoddztwie:

19.2,23,21,22,24

2.Zadan, ktére okazaty sie trudniejsze dla ucznidw naszego gimnazjum niz dla ogdétu ucznidéw

z wojewddztwa

nie byto
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Tabela zawiera zadania obejmujace badane czynnosci szczegdtowe z podziatem

na stopien opanowania wiadomosci i umiejetnosci - dla uczniéw naszego

gimnazjum.

Czesc przyrodnicza

BIOLOGIA
Interpretacj Wartos¢ Wymagania szczegétowe
afatwosci | Numer wskaznika ymag g
zadan w zadania .
Woj. | szkota
szkole
bardzo
trudne - - -
0-0,19
Uczen:
trudne . . . .
0.20— 0.49 3 0,44 | 0,49 |-podaje funkcje krwi [...] oraz przedstawia cechy budowy
! ’ warunkujgce petnienie tych funkcji.
zadania umiarkowanie trudne 0,50 — 0,69 :
4,5
- rozwigzanie zadania nie wymaga odwotywania sie do
11 0,63 | 072 wiadomosci, a jedynie zrozumienia istoty doswiadczenia i
whnioskowania na podstawie wynikéw doswiadczenia.

- wskazuje, na przyktadzie dowolnie wybranego gatunku, zasoby,
tatwe o ktére konkurujg jego przedstawiciele miedzy sobg i z innymi
0,70-0,89 gatunkami, przedstawia skutki konkurencji wewnatrzgatunkowej

2 0,63 0,76 i miedzygatunkowe;j.
- opisuje zaleznosci pokarmowe (tancuchy i sieci pokarmowe) w
ekosystemie, rozréznia producentéw, konsumentoéw [...].
- rozwigzanie zadania nie wymaga odwotywania sie do
wiadomosci, a jedynie zrozumienia istoty doswiadczenia i
whnioskowania na podstawie wynikéw doswiadczenia.
1.2
0,86 | 0,91
bardzo
fatwe
0,90-1
6 - wyjasnia na odpowiednich przyktadach, na czym polega dobér
0,94 | 0,97 |naturalnyisztuczny [...].

40




Czesc przyrodnicza

CHEMIA
Interpreta Wartosc Wymagania szczegétowe
cja Numer | wskaznika ymag &
fatwosci | zadani
zadanw a Woj. | szkota
szkole
bardzo
trudne
0-0,19
trudne
0,20 - 12.2. (0,36 | 0,47 . e . .
0.49 - opisuje wtasciwosci (spalanie, przytgczanie bromu [...]).
zadania umiarkowanie trudne 0,50 — 0,69 :
7,10
3 0,73| 082 | obserwuje doswiadczenia ilustrujgce typy reakgc;ji [...].
- opisuje proste metody rozdziatu mieszanin [...]
9 0,64 | 0,77
- bada zdolno$¢ do rozpuszczania sie réznych substangji
w wodzie
- bada zdolno$¢ do rozpuszczania sie réznych substancji
w wodzie
tatwe
0,70 - - opisuje roznice pomiedzy roztworem, [...] nasyconym i
0,89 11 10,69 | 0,74 |nienasyconym
- oblicza ilos¢ substancji, ktérg mozna rozpusci¢ w
okreslonej ilosci wody w podanej temperaturze..
- definiuje pojecia: weglowodory nasycone i
nienasycone
121 (0,65 0,77 , , . .
- tworzy wzér ogdélny szeregu homologicznego alkanow
[...].
bardzo
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fatwe
0,90-1
Cze$€ przyrodnicza
FIZYKA
Interpretacj Wartosc Wymagania szczegétowe
a tatwosci Numer wskaznika ymag &
zadan w zadania .
Woj. | szkota
szkole
bardzo
trudne - - -
0-0,19
trudne i i i
0,20-0,49
zadania umiarkowanie trudne 0,50 - 0,69 :
13,14,15,17.1,17.2
latwe - wyznacza gestos¢ substancji, z jakiej wykonano przedmiot w
0.70 - 0.89 18 0,70 | 0,82 | ksztafcie prostopadtoécianu [...], za pomoca wagi i linijki.
- nazywa rodzaje fal elektromagnetycznych i podaje przyktady ich
bardzo zastosowania.
fatwe 16 0,83 0,90
0,90-1
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Czesc przyrodnicza

GEOGRAFIA
Interpretacj Wartos¢ Wymagania szczegétowe
atatwosci | Numer | wskaznika ymag g
zadanw | zadania .
Woj. | szkota
szkole
bardzo
trudne - - -
0-0,19
trudne i i i
0,20-0,49
zadania umiarkowanie trudne 0,50 — 0,69 :
19.1, 19.2, 20,23
- charakteryzuje na podstawie map rdznej tresci [...] potozenie
27 057 | 071 Polski [...] w Europie, opisuje podziat administracyjny Polski
[...] wskazuje na mapie wojewddztwa
latwe - przedstawia na podstawie réznych zrédet informacji,
0,70 - 0,39 2 0,67 | 073 strukture wykorzystania zrédet energii w Polsce i ocenia jej
wplyw na stan Srodowiska przyrodniczego.
- wykazuje [...] zwigzki miedzy gtdwnymi cechami srodowiska
24. 0,55 | 0,71 |przyrodniczego Europy Pétnocnej
bardzo
tatwe
0,90-1
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Wojewddz. | Szkota | llla b lHic | liid | llle | llIf
wynik 59% 69% | 67% | 58% |86% | 58% | 73% | 71%

Porownanie srednich wynikéw procentowych w klasach
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Raport z egzaminu gimnazjalnego 2013

przeprowadzonego w ZS Nr 2 Gimnazjum nr 1 w Wodzistawiu

90%

80%

70%

60% -

50% -

mwojewodztwo
40% -
Wszkota

30% -

20% -

10% -

0% -

Jezyk angielski poziom Jezyk angielski poziom
postawowy rozszerzony

Diagram przedstawia poréwnanie wynikoéw srednich czesci z jezyka angielskiego — poziom
podstawowy i rozszerzony

(wojewddztwo i szkota)
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Czesc¢ z jezyka nowozytnego — jezyk angielski — poziom podstawowy

I. Do egzaminu przystgpito 132 ucznidw.

Il. Zestaw ten sktadat sie z 11 zadan zamknietych. Zadania sprawdzaty:

a) | rozumienie ze stuchu,
b) Il znajomos¢ funkcji jezykowych,
c¢) Ul rozumienie tekstow czytanych,

d) IV znajomosé srodkéw jezykowych.

Wyniki dotyczace zestawu egzaminacyjnego z jezyka nowozytnego — jezyka

angielskiego — poziom podstawowy

a) Modalna, czyli wynik najczestszy w czesci z jezyka angielskiego w
wojewddztwie wynosi 100%., w szkole 100%

b) Mediana, czyli wynik srodkowy w wojewddztwie w czesci z jezyka
angielskiego w woj. 63%, w szkole 50%

c) Woynik $redni w wojewddztwie w czesci z jezyka angielskiego w woj. 64%
w szkole 78%.

d) Woynik najwyiszy uzyskany przez uczniow w wojewodztwie i w szkole
wynosi 100%.

e) Woynik najnizszy uzyskany przez uczniow w wojewddztwie w czesci z jezyka
angielskiego w woj. 0%, w szkole 25%.

f) Rozstep wynikéw w wojewddztwie w czesci z jezyka angielskiego w woj.
100%, w szkole 75%.

g) Wskainik tatwosci dla zestawu w czesci z jezyka angielskiego wskaznik
fatwosci zestawu w woj. Wynos i 0,61, a w szkole 0,76 .
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0,9

0,8

0,7

0,6 -
B wojewodztwo
0,5 -

M powiat
mgmina

W szkota

0,2 -

jezyk angielski poziom podstawowy

Diagram przedstawia porownanie tatwosci zestawu z jezyka angielskiego — poziom podstawowy w
poréwnaniu z wojewdédztwem, powiatem, gming i szkotq.

Wyniki dotyczgce wymagan

Przeprowadzony egzamin wskazuje na jakim poziomie uczniowie koriczacy gimnazjum opanowali
umiejetnosci w zakresie okreslonych wymagan

tatwos¢ wymagan w czesci z jezyka angielskiego — poziom podstawowy wynosi : 0,61(w
wojewddztwie) ; 0,76(w szkole)

r) | wwojewddztwie 0,70 w szkole — 0,87
s) Il w wojewddztwie 0,69 w szkole —0,79
t) Il wwojewddztwie 0,63 w szkole —0,79

u) IV wwojewddztwie 0,45 w szkole —0,59
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0,9

0,8

0,7

0,5 - B wojewodztwo

W szkofa

0,3

0,1 -

Il 1l v

Diagram tatwosci badanych wymagan na tle wojewddztwa — czesc¢ z jezyka angielskiego —
poziom podstawowy.

Z diagramu widag, ze, w czesci z jezyka angielskiego wyniki uczniow naszej szkoty sg
wyzsze we wszystkich badanych wymaganiach.

tatwosc¢ badanych wymagan

Nr Wymaganie Wartosé
Wymaganie szczegétowe wskaznika
ogolne tatwosci w

wojewodztwie

Wartos¢é Wartos¢
wskaznika wskaznika

Nr. fatwosci tatwosci

zadan poszczegdlnyc poszczegdlnych
h zadan w zadan w
wojewodztwie gimnazjum

Zni
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Zj

u
m
Rozumienie 2.3) Uczen
- L1 | najduje w 0,77 0,92
wypowiedzi. tekécie
Uczen rozumie 1.2. |okreslone 0,61 0,80
bardzo proste 1.3 informacje. 0,87 0,70 0,95
i krotkie 25) Uczeﬁ
wypowiedzi okresla 0,
1.4 0,68 0,86 86
artykutowane wypowiedzi
wyraznie i 2.4) Uczen
powol, okreéla gtéwna
w standardowej mys|
1.5 0,60 0,80
odmianie jezyka tekstu.
[]
Rozumienie 2.1 |2.3) Uczen 0,61 0,83
iedzi 2.2 znajduje w 0,77 0,90
wypowiedzi. : L E )
P tekscie
Uczen rozumie 23 okreslone 0,80 0,93
bardzo proste informacje.
i krotkie
wypowiedzi 0,73 0,
ustne 89
artykutowane
2.4 0,76 0,92
wyraznie i
powoli,
w standardowej
odmianie jezyka
[]
Rozumienie 3.1 |2.3) Uczen 0,58 0,57
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wypowiedzi. znajduje w 0,
Uczer ) tekscie 70
czen rozumie ,
3.2 | okreslone 0,59 0,68
bardzo proste ) ]
informacje.
i krdtkie
wypowiedzi 24) Uczen
okresla
ustne kontekst 0.67
artykutowane wypowiedzi ’
wyraznie i 3.3 0,84 0,87
powoli,
w standardowej
odmianie jezyka
[-]
6.3) Uczen
Reagowanie I uzyskuje i
przekazuje
na
odzi 4.1 |Pproste 0,68 0,86
Wypowledzl. informacje i
Uczer wyjasnienia
uczestniczy w
rostej
P ! . 6.6) Uczen
rozmowie i . _
4 wyraz.a swoje 0.70 0,85
w typowych emocje.
. 0,
sytuacjach 0.69
reaguje 6.7) Uczen 85
w sposob wyraza prosby i
podziekowania
zrozumiaty, |
17 43 orazdzgode ub 0.79 -
adekwatnie do ° mow?
wykonania
sytuacji prosby.
komunikacyjnej,
6.3) Uczen
ustnie lub ) Kuie
pisemniel..] 4.4 uzyskuje | 0,60 0,75
przekazuje
proste
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informacje i

wyjasnienia.
Reagowanie 5.1 |6.3) Uczen
uzyskuje i 0,67 0,79
na .
o dai przekazuje
wypowiedzi.
P proste
Uczen 5.2 0,60 0,72
) I informacje i 0,67
uczestniczy L
wyjasnienia
w prostej
rozmowie
i w typowych
sytuacjach 0
reaguje 77
W sposob
zrozumiaty, 53 0.74 0.82
adekwatnie do
sytuacji
komunikacyjnej,
ustnie lub
pisemnie
[]
Reagowanie 6.2) Uczen
stosuje form
na 6.1 Je formy 0,87 0,67
grzecznosciowe.
wypowiedzi.
Uczen Il 6.2) Uczen
uezestniczy stosuje form 0,
6.2 Je formy 0,68 0,84 77
w prostej grzecznosciowe.
rozmowie
i w typowych 6.7) Uczen 0,71
, 6.3 | wyraza prosby i 060 0.80
sytuacjach . . ¢ ’
: podziekowania
reaguje

oraz zgode lub
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W sposob odmowe
) wykonania
zrozumiaty, i
prosby.
adekwatnie do
sytuacji
komunikacyjnej,
ustnie lub
pisemnie
[-]
Rozumienie 3.2) Uczen
o dai znajduje w
wypowiedzi. , .
0l 71 tekscie 0,59 0,79
Uczen rozumie okreslone
[..] informacje.
krotkie i proste
3.4) Uczen
wypowiedzi B
] okresla
pisemne
7.2 | kontekst 0,72 0,89
[..] wypowiedzi.
0,
83
3.2) Uczen 0,65
znajduje w
7.3 tekécie 0,72 0,90
okreslone
informacje.
3.4) Uczen
okresla
7.4 | kontekst 0,60 0,77
wypowiedzi.
Rozumienie 3.1) Uczen 0
o 8.1 |okresla gtéwna 0,77 0,94 '
wypowiedzi. 85

mysl tekstu
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Uczeri rozumie | Il | 8.2 |3.2) Uczen 0,67 0,72
[] znajduje w
krotkie i proste tekscie
8.3 |okreslone 0,57 0,83
wypowiedzi
[..] 3.3) Uczen
okresla intencje
8.4 | nadawcy/autor 0,86 0,94
a tekstu.
9 | Rozumienie 9.1 |3.2) Uczen 0,63 0,77
iedzi i 9.2 znajduje w 0,51 0,64
wypowiedzi. 2 | tekécie ) )
Uczen rozumie 9.3 |okreslone 0,70 0,82
[] . . 0,
informacje 69
krotkie i proste 0,55
wypowiedzi 9.4 0,37 0,55
pisemne
[..]
10| Znajomos¢ 10.1 |1- Uczen 0,55 0,62
) ) postuguje sie
srodkow
bardzo
j k h. 10.2 0,57 0,69
Jezykowyc podstawowym
Uczer IV zasobem
postuguje sie Srodkow
bardzo jezykowych
(leksykalnych, 0,
podstawowym 61
Lasobem gramat:cznyd;],) 0.49
, ] ortograficznyc !
srodkow 103 | | 0,36 0,52
jezykowych
(leksykalnych,
gramatycznych,
ortograficznych)
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[..]

11

Znajomosc¢
Srodkéw
jezykowych.

Uczen
postuguje sie

bardzo
podstawowym

zasobem
srodkow

jezykowych
(leksykalnych,
gramatycznych,
ortograficznych)

[.]

111

11.2

11.3

1. Uczen
postuguje sie
bardzo

podstawowym
zasobem
srodkow

jezykowych
(leksykalnych,

gramatycznych,
ortograficznych)

[...]

0,44

0,43

0,40

0,46

0,58

0,48

0,65
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Wyniki dotyczace zadan

Analiza tabeli zawierajgcej wyniki o zadaniach pozwala ustali¢, co dla uczniéw byto trudne i stabiej

opanowane, czyli co wymaga dodatkowych ¢wiczen lub zmiany sposobu nauczania, uczenia sie.

interpretacja

bardzo
trudne

trudne

umiarkowanie
trudne

tatwe

bardzo
tatwe
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wartos¢ wskaznika

0-0,19 (0,20-0,49| 0,50-0,69 0,70-10,89 0,90-1
numery
zadan — zamkniete
. . - 10111 3, 4, 5, 6, 7, 9 1121 8 -
wojewodztw
o
1,2,3,4,5,6,
numery | zamkniete - - 9,10,11 -
zadan — 7,8,
szkota

wojewoddztwie:

3,4,5,6,7,10,11

1. Zadania, ktore okazaty sie tatwiejsze dla ucznidw naszego gimnazjum niz dla ogétu ucznidw w

2.Zadan, ktore okazaty sie trudniejsze dla ucznidow naszego gimnazjum niz dla ogétu uczniéw

z wojewddztwa

nie byto.

Tabela zawiera zadania obejmujace badane czynnosci szczegdtowe z podziatem

na stopien opanowania wiadomosci i umiejetnosci - dla uczniéw naszego

gimnazjum.
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Czesc z jezyka angielskiego

Interpretacj Wartos¢
atfatwosci | Numer wskaznika . 3
: . Wymagania szczegétowe
zadan w zadania
Woj. | szkota
szkole
bardzo
trudne - - -
0-0.19 brak
trudne
0,20-0,49
brak
zadania umiarkowanie trudne 0,50 — 0,69 :
9,10,11
2.3) Uczen znajduje w tekscie okre$lone
informacje.
1 070 | 0.86 2.5) Uczen okresla kontekst wypowiedzi
2.4) Uczen okredla gtéwng mysl
tekstu.
2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone
2 |o73| 089 | _
informacje.
latwe 2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone
0,70-0,89 . .
3 0.67 0,70 |informacje.
2.4) Uczen okresla kontekst wypowiedzi.
6.3) Uczen uzyskuje i przekazuje proste informacje i
wyjasnienia
0,85
4 0,69 ’ 6.6) Uczen wyraza swoje emocje.
6.7) Uczen wyraza prosby i podziekowania oraz zgode lub
odmowe wykonania prosby.
6.3) Uczen uzyskuje i przekazuje proste
5 | o067 | 977

informacje i wyjasnienia
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6.2) Uczen stosuje formy grzecznosciowe.

6 0,71 | 0,77 |6.7) Uczen wyraza prosby i podziekowania oraz zgode lub

odmowe wykonania prosby.

7 0,65 | 0,83

Uczen okresla kontekst wypowiedzi.

Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje.

8 0,71 | 0,85

3.1) Uczen okresla gtéwng mysl tekstu
3.2) Uczen znajduje w tekscie okreslone
Informacje

3.3) Uczen okresla intencje nadawcy/autora tekstu.

bardzo
tatwe ) -
0,90-1 brak
Poréwnanie srednich wynikéw procentowych
w klasach
120%
100%

80%

60%

40%

S
@‘\
\‘\0

pUAS
&

0 % I T T T T T T T
© R Ng N N N

N N

Wojewdd:z.

Szkota | Illa lib ltic | Iid | llle | HIf
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wynik 64% 78% | 72% | 69% | 98% | 66% | 77% | 84%

Czesc¢ z jezyka nowozytnego — jezyk angielski — poziom rozszerzony

I.Do egzaminu przystgpito 132 ucznidw.

Il. Zestaw ten sktadat sie z 8 zadan, w tym z 5 zadan zamknietych i 3 zadania otwarte. Zadania
zamkniete sprawdzaty rozumienie ze stuchu oraz rozumienie tekstow czytanych. Wsréd zadan
otwartych byto jedno krétkiej odpowiedzi, w ktdrym uczen musiat stworzy¢ krétki e-mail oraz dwa
zadania otwarte z lukg, sprawdzajgce umiejetnosc stosowania Srodkéw jezykowych.

a) | Rozumienie ze stuchu
b) 1l Rozumienie tekstdw pisanych
c) 1 Znajomos¢ srodkow jezykowych

d) IV  Wypowiedz pisemna
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Wyniki dotyczace zestawu egzaminacyjnego z jezyka nowozytnego — jezyka

angielskiego — poziom rozszerzony

h) Modalna, czyli wynik najczestszy w czesci z jezyka angielskiego w
wojewddztwie wynosi 13%., w szkole 100%

i) Mediana, czyli wynik srodkowy w wojewddztwie w czesci z jezyka
angielskiego w woj. 40%, w szkole 52%

i) Woynik sredni w wojewddztwie w czesci z jezyka angielskiego w woj. 44%
w szkole 60%.

k) Wynik najwyzszy uzyskany przez ucznidéw w wojewddztwie i w szkole
wynosi 100?%.

I)  Wynik najnizszy uzyskany przez uczniow w wojewddztwie w czesci z jezyka
angielskiego w woj. 0%, w szkole 2%.

m) Rozstep wynikéw w wojewddztwie w czesci z jezyka angielskiego w woj.
100%, w szkole 98%.

n) Wskaznik tatwosci dla zestawu w czesci z jezyka angielskiego wskaznik
fatwosci zestawu w woj. wynosi 0,44 , a w szkole 0,60.

0,7

0,6

0,5

0,4

0,3

0,2

0,1

B wojewodztwo
M powiat
Wegmina

W szkota

jezyk angielski poziom rozszerzony

Diagram przedstawia porownanie tatwosci zestawu z jezyka angielskiego — poziom rozszerzony w

porownaniu z wojewddztwem, powiatem, gming i szkofq.
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Wyniki dotyczgce wymagan

Przeprowadzony egzamin wskazuje na jakim poziomie uczniowie konczacy gimnazjum opanowali
umiejetnosci w zakresie okreslonych wymagan

tatwos¢ wymagan w czesci z jezyka angielskiego — poziom rozszerzony wynosi : 0,58

v) | wwojewddztwie 0,53 w szkole — 0,72
w) Il w wojewddztwie 0,49 w szkole —0,62
x) Il w wojewddztwie 0,28 w szkole —0,43

y) IV wwojewddztwie 0,45 w szkole -0,61

0,8

0,7

0,6

0,5

W wojewoddztwo

0,4 -
W szkofa

0,3

0,2

0,1

Il 1l v

Diagram tatwosci badanych wymagan na tle wojewddztwa — czesc z jezyka angielskiego —
poziom rozszerzony.

Z diagramu wida¢, ze, w czesci z jezyka angielskiego — poziom rozszerzony wyniki
ucznidow naszej szkoty sg wyzsze we wszystkich badanych wymaganiach.

tatwosc¢ badanych wymagan
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Nr Wymaganie Wartos¢ Wartos¢ Wartos¢
Wymaganie szczegétowe wskaznika wskaznika wskaznika Wartosé
ogolne N dani tatwosci tatwosci w tatwosci wskaznilk
r. zadan
poszczegdlnych | wojewddztwie | poszczegdinych | tatwosci
zadan w zadan w gimnazju
wojewodztwie gimnazjum
1.1. 2.3) Uczen 0,71 0,85
znajduje w
tekscie
Rozumienie 1.2. okreslone 0,63 0,79
wypowiedzi. informacje. 0,61
Uczen rozumie 2.4) Uczeri
proste, krdtkie okreéla intencje
wypowiedzi | 1.3 0,50 0,68
nadawcy/autora
ustne 0,78
tekstu.
artykutowane
wyraznie, 14 2.3) Uczen 0,57 0,81
znajduje w
w standardowej tekécie
odmianie jezyka 1.5 okreslone 0,66 0,84
[ . .
informacje.
2.2) Uczen
1.6 okresla gtéwna 0,59 0,76
mysl tekstu.
Rozumienie 2.1 2.3) Uczen 0,47 0,70
znajduje w
wypowiedzi. 2.2 , 0,62 0,45 0,83
yp tekscie
Uczen rozumie 23 okreslone 0,32 0,54
proste, krotkie ) ]
| informacje. 0,67
wypowiedzi
ustne
2.4 0,41 0,61
artykutowane
wyraznie,
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w standardowej

odmianie jezyka
[-]

Rozumienie 3.1 3.2) Uczen 0,51 0,62
o dai okresla gtéwng
wypowiedzi. 3.2 myél 0,71 0,83
Uczen rozumie ,
poszczegdlnych
L Il -~ 0,64
[...] krétkie i czesci tekstu.
roste
P L. 3.3 0,38 0,53 0,48
wypowiedzi
pisemne
[-]
Rozumienie 4.1 0,54 0,76
wypowiedzi. I 3.6) Uczen
4.2 rozpoznaje 0,33 0,45
Uczen rozumie s 0,49
(] zwigzki
43 | pomiedzy 0,52 0,71 0.66
krdtkie i proste poszczegdlnymi
. czesciami
wypowiedzi
tekstu.
pisemne 4.4 0,58 0,73
[-.]
Rozumienie 5.1 3.2) Uczen
wypowiedzi. znajduje w 0,51 0,57
. ] tekscie
Uczen rozumie okredlone
[...] krotkie i
proste I A A— 0,50 0,45 0,61 0,56
wypowiedzi
pisemne [...]
5.3 0,33 0,50
Znajomosc 6.1 1. Uczen 0,20 0,32
- postuguje sie 0,47
srodkd
W 6.2 podstawowym 0,39 0,52
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jezykowych. 6.3 zasobem 0,35 0,54
srodkow
Uczen i ]
o 6.4 |igzykowych 0,39 0,62
postuguje sie
0,31
podstawowym (leksykalnych,
gramatycznych,
zasobem
ortograficznych)
srodkow L.].
jezykowych
6.5 0,24 0,37
(leksykalnych,
gramatycznych,
ortograficznych)
[...].
Znajomosc 7.1 1. Uczen 0,39 0,54
ostuguje si
srodkéw 7.2 P gtje sie 0,17 0,33
podstawowym
. 11
k h. 7.3 0,20 0,37
JezyKowyc zasobem
Uczen Srodkow 0,25
L 7.4 . 0,20 0,33
postuguje sie jezykowych
podstawowym (leksykalnych,
gramatycznych,
zasobem 0,40
¢rodkéw ortograficznych)
[...].
jezykowych
7.5 0,28 0,42
(leksykalnych,
gramatycznych,
ortograficznych)
[.].
Znajomos¢ sakres | 1. Uczen
3 A ¢rodkd postuguje sie
srodkéw . $rodkéw 0.45 0,60 0,61
jezykowych jezykowych | podstawowym
zasobem
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poprawnos¢
srodkéw
jezykowych

srodkéw
jezykowych
(leksykalnych,

gramatycznych,
ortograficznych),

umoSliwiajacych

realizacje
pozostatych

wymagan
ogoblnych w
zakresie
nastepujacych

tematow:
1) cztowiek
3) szkota

5) zycie rodzinne i
towarzyskie —
formy spedzania
czasu wolnego

0,40

Tworzenie

wypowiedzi.

tresc

5. Uczen tworzy
krotkie, proste i
zrozumiate
wypowiedzi
pisemne, np. e-
mail:

4) relacjonuje
wydarzenia z
przesztosci

6) przedstawia
opinie innych oséb
1) opisuje ludzi

8) opisuje swoje
doswiadczenia

9) stosuje
formalny lub
nieformalny styl
wypowiedzi w
zaleznosci od
sytuacji.

0,46

0,45

0,67

0,61
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Reagowanie

na wypowiedzi

spdjnosé i
logika
wypowiedzi

7. Uczen reaguje
w formie
prostego tekstu

pisanego, np. e-
mail, w typowych
sytuacjach:

2) uzyskuje i

przekazuje
informacje

i wyjasnienia.

0,50

0,57

Wyniki dotyczgce zadan

Analiza tabeli zawierajgcej wyniki o zadaniach pozwala ustali¢, co dla ucznidw byto trudne i stabiej

opanowane, czyli co wymaga dodatkowych ¢éwiczen lub zmiany sposobu nauczania, uczenia sie.

Y4

Czesc z j. angielskiego -rozszerzenie.

bardzo umiarkowanie bardzo
Interpretacja trudne trudne tatwe
trudne tatwe
wartos¢ wskaznika
0-0,19 (0,20-0,49| 0,50-0,69 0,70-0,89 0,90-1
numery zamkniete - 2,5 1,3,4 - -
zadan -
wojewodztw
o
otwarte - 6,7,8 - - -
zamkniete - - 2,3,4,5 1 -
numery
zadan - otwarte - 6,7 8 - -
szkota

1. Zadania, ktdre okazaty sie fatwiejsze dla ucznidw naszego gimnazjum niz dla ogétu uczniéw w

wojewoddztwie:

1,2,5,8
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2.Zadan, ktére okazaty sie trudniejsze dla uczniéw naszego gimnazjum niz dla ogétu uczniow z
wojewoddztwa

nie byto.

Tabela zawiera zadania obejmujace badane czynnosci szczegdtowe z podziatem

na stopien opanowania wiadomosci i umiejetnosci - dla uczniéw naszego
gimnazjum.

Czesc z jezyka angielskiego — poziom rozszerzony
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Interpretacj Wartos¢ . i
. L. Wymagania szczegétowe
atfatwosci | Numer wskaznika
zadanw | zadania
Woj. | szkota
szkole
bardzo
trudne - - -
0-0,19 )
Uczen postuguje sie podstawowym zasobem $rodkéw
6 0,31| 447 jezykowych (leksykalnych, gramatycznych,
ortograficznych) [...].
trudne
0,20 - 0,49 Uczen postuguje sie podstawowym zasobem $rodkéw
jezykowych (leksykalnych, gramatycznych,
. 0,25 0’4oJeyy(vvg yczny
ortograficznych) [...].
zadania umiarkowanie trudne 0,50 — 0,69 :
2,3,4,5,8
Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje.
tatwe A S 3 3
1 0,61| 0,78 Uczen okresla gtdwng mysl tekstu.
0,70-0,89
Uczen okresla intencje nadawcy/autora tekstu.
bardzo -
tatwe . - -
0,90-1
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wynik 44% 60% | 49% | 46% | 95% | 46% | 57% | 67%
Poréwnanie srednich- wynikéow
procentowych w klasach
100%
90%
80%
70%
60%
50%
A0% -
30% -
20%
10% -
0% - T T
& @o 1\’,‘_6"% N \\go & \\\b R4 \$
o o
&
$

Czes¢ z jezyka francuskiego -podstawa

I. Do egzaminu przystgpito 6 ucznidw.

Il. Zestaw egzaminacyjny obejmowat 11 zadan zamknietych. Zadania sprawdzaty rozumienie ze
stuchu, rozumienie tekstéw czytanych, znajomosé funkcji jezykowych oraz znajomosé srodkéw
jezykowych.

Wyniki dotyczace zestawu egzaminacyjnego z jezyka francuskiego
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o) Modalna, czyli wynik najczestszy w wojewddztwie wynosi 100%., w szkole
100%

p) Mediana, czyli wynik srodkowy w woj. 60%, w szkole 85%

g) Wynik sredni w wojewddztwie 62% w szkole 78%.

r) Wynik najwyzszy uzyskany przez ucznidéw w wojewddztwie 100%, w szkole
wynosi 100%.

s) Wynik najnizszy uzyskany przez ucznidw w wojewddztwie 13%, w szkole
35%.

t) Rozstep wynikéw w wojewddztwie 13%-100%, w szkole 35%- 100%.

u) Wskaznik tatwosci dla zestawu w wojewddztwie wynosi 0,62, a w szkole

-

0,78.

|l
L~
L Owojewodztwo
. Opowiat
u Ogmina
|
pu Oszkola
L
L~
IS y y 7 e = = I/

jezyk francuski
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Diagram przedstawia poréwnanie tatwosci zestawu jezyka francuskiego w porownaniu z
wojewddztwem, powiatem, gming i szkotq.

Wyniki dotyczgce wymagan

Przeprowadzony egzamin wskazuje na jakim poziomie uczniowie koriczacy gimnazjum opanowali

umiejetnosci w zakresie okreslonych wymagan

tatwosé wymagan w czesci jezyka francuskiego wynosi :

z) |

w wojewddztwie 0,53 w szkole —0, 70

aa) Il w wojewddztwie 0,60 w szkole —0,74
bb) Il w wojewddztwie nie badano
cc) IV w wojewddztwie 0,73 w szkole — 0,91
1 P
0.8 1
— =
—
Owojewodztwo
06 1 [
Oszkola
04 + N
0.2 1 |
0 T T T T T T T T T 1
[ I m v
Diagram tatwosci badanych wymagan na tle wojewddztwa — jezyk francuski
tatwos¢ badanych wymagan
Wartos¢ Wartos¢ Wartos¢
wskaznika wskaznika wskaznika
Wymaganie Nr tatwosci tatwosci w tatwosci Wartos¢
ogolne Numery | poszczegéinych | wojewddztwie | poszczegélnych | Wskaznika
zadan |zadanw zadan w fatwosci w
wojewddztwie gimnazjum |gimnazjum
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I. Znajomosc¢
srodkow

jezykowych
Uczen postuguje sie

bardzo
podstawowym

zasobem Srodkow

jezykowych
(leksykalnych,

gramatycznych,

ortograficznych)|[...]

10

11

0,49

0,56

0,53

0,61

0,78

0,70

Rozumienie
wypowiedzi
Uczen rozumie

bardzo proste i
krotkie

wypowiedzi ustne

artykutowane
wyraznie

i powoli w
standardowej

odmianie jezyka

[.].

0,67
0,63
0,69
0,41
0,66

0,55

0,60

0,87
0,75
0,67
0,67
0,83

0,63

0,74
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Reagowanie na
3 | wypowiedzi

Uczen uczestniczy
w prostej

rozmowie i w
typowych

sytuacjach reaguje
w sposob

zrozumiaty
adekwatnie do

sytuacji
komunikacyjnej,

ustnie lub pisemnie

[.].
Rozumienie
wypowiedzi

Uczen rozumie [...]
krotkie

i proste wypowiedz
i pisemne

0,70
0,72

0,77

0,73

0,88
0,89

0,94

0,91

Wyniki dotyczgce zadan
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Analiza tabeli zawierajgcej wyniki o zadaniach pozwala ustali¢, co dla ucznidw byto trudne i stabiej

opanowane, czyli co wymaga dodatkowych ¢wiczen lub zmiany sposobu nauczania, uczenia sie.

bardzo umiarkowanie bardzo
interpretacja trudne trudne tatwe
trudne tatwe
wartos¢ wskaznika
0-0,19 (0,20-0,49 0,50-0,69 0,70-0,89 0,90-1
-
© numery
£ zadan -
2 - 7,10 1,2,3.8,9,11 45,6 -
N7, . , ’ =
@ wojewodztw zamkniete 12,3.6,9,
(®] 0o
numery zamkniete - - 3,7,9,10 1,2,4,5,8,11 6
zadan -
szkota

wojewoddztwie:

7,10,1,2,8,9,6

1. Zadania, ktore okazaty sie tatwiejsze dla ucznidw naszego gimnazjum niz dla ogdétu ucznidw w

2.Zadan, ktére okazaty sie trudniejsze dla ucznidw naszego gimnazjum niz dla ogdétu ucznidéw

z wojewddztwa

brak

Tabela zawiera zadania obejmujace badane czynnosci szczegdétowe z podziatem

na stopien opanowania wiadomosci i umiejetnosci - dla ucznidéw naszego

gimnazjum.
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Interpretacja
fatwosci
zadan w

Jezyk francuski

Wartos¢ Wymagania szczegétowe
Numer wskaznika ymas °
zadania .

Woj. | szkota
szkole

bardzo
trudne |- -
0-0,19

3.2) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje
trudne 91 |o042| 033
0,20-0,49 ’ ! ’

zadania umiarkowanie trudne 0,50 — 0,69 :

1.4,2.1,2.2,3.1,3.1,3.3,7.2,7.3,7.4,8.1,9.2,9.4,10.2,10.3,11.1

2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje
1.3 0,68 | 0,83

2.4) Uczen okresla intencje autora tekstu.
1.5 0,47 0,83

2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje.
2.3 0,69 0,83

2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje.
2.4 0,64 | 0,83

tatwe
0,70-0,89 4.2

6.3) Uczen uzyskuje i przekazuje proste informacije i wyjasnienia.
0,68 | 0,83

6.7) Uczen wyraza prosby i podziekowania oraz zgode lub
43 |078| 0g3 |0dmowe wykonania prosby.

6.5) Uczen wyraza swoje opinie i zyczenia, pyta o opinie i
4.4 0,75| 0,83 zyczenia innych

6.3) Uczen uzyskuje i przekazuje proste informacje i wyjasnienia.
5.1 0,73] 0,83
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6.3) Uczen uzyskuje i przekazuje proste informacje i wyjasnienia.

5.3 0,69| 0,83
6.2) Uczen stosuje formy grzecznosSciowe.
6.1 0,78 | 0,83
3.4) Uczen okresla kontekst wypowiedzi
7.1 0,48 | 0,83
3.3) Uczen okresla intencje autora tekstu
8.3 0,68 | 0,83
3.1) Uczen okresla gtéwng mysl tekstu.
8.4 0,60| 0,83
3.2) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje.
9.3 0,57 | 0,83
1. Uczen postuguje sie bardzo podstawowym zasobem $rodkéw
101 060! 083 jezykowych (leksykalnych, gramatycznych, ortograficznych) [...].
1. Uczen postuguje sie bardzo podstawowym zasobem $rodkéw
112 los9| 083 jezykowych (leksykalnych, gramatycznych, ortograficznych) [...].
1. Uczen postuguje sie bardzo podstawowym zasobem srodkdw
113 |055| 0,83 jezykowych (leksykalnych, gramatycznych, ortograficznych) [...].
2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje.
1.1 0,89 1
2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje.
1.2 0,68 1
6.3) Uczen uzyskuje i przekazuje proste informacje i wyjasnienia.
4.1 0,58 1
bardzo tatwe
0,90-1 6.4) Uczen prosi o pozwolenie, udziela i odmawia pozwolenia.
5.2 0,73 1
6.4) Uczen prosi o pozwolenie, udziela i odmawia pozwolenia.
6.2 0,62 1
6.2) Uczen stosuje formy grzecznosciowe.
6.3 0,92 1
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8.2

0,69

3.2) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje.

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

Wyniki egzaminu gimnazjalnego z jezyka francuskiego

podstawa

Owojewddztwo Bszkola

rozszerzenie

Raport z egzaminu gimnazjalnego 2013

przeprowadzonego w ZS Nr 2 Gimnazjum nr 1 w Wodzistawiu

Czesc¢ jezyk obcy- jezyk niemiecki

poziom podstawowy
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|. Do egzaminu na poziomie podstawowym przystgpito 12 ucznidw, na poziomie
rozszerzonym 1 uczen

Il. Standardowy zestaw zadan egzaminacyjnych z j. niemieckiego sktadat sie z
11 zadan zamknietych, a kazde z nich z kilku zadan czgstkowych. Na egzaminie
z zakresu j. niemieckiego sprawdzano spetnienie przez trzecioklasistow
nastepujacych wymagan ogdlnych okreslonych w podstawie programowej z j.
niemieckiego dla Ill etapu edukacyjnego:

b) Znajomos¢ srodkow jezykowych (1)

c) Rozumienie wypowiedzi (Il) Uczen rozumie bardzo proste i
krotkie wypowiedzi ustne artykutowane wyraznie i powoli,
w standardowej odmianie jezyka

a) Rozumienie wypowiedzi (Ill) Uczen rozumie [...]krotkie i
proste wypowiedzi pisemne [...].

b) Reagowanie na wypowiedzi (V)
Uczen uczestniczy w prostej rozmowie i w typowych

sytuacjach reaguje w sposob zrozumiaty adekwatnie do
sytuacji komunikacyjnej, ustnie lub pisemnie [...].

Wyniki dotyczace zestawu egzaminacyjnego z j. niemieckiego

a)Modalna, czyli wynik najczestszy w czesci j. niemiecki w
wojewodztwie wynosi 30%., w szkole 55 %

b) Mediana, czyli wynik Srodkowy w wojewddztwie w czesci j.
niemiecki w woj. 53%, w szkole 53%

c)Wynik sredni w wojewddztwie w czesci j. niemiecki w woj.
57% w szkole 54%.

d)Wynik najwyzszy uzyskany przez ucznidow w wojewddztwie
i w szkole wynosi 100%.
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e)Wynik najnizszy uzyskany przez uczniow w wojewddztwie
w czesci j. niemiecki w woj.8%, w szkole 25%.
f) Rozstep wynikdw w wojewddztwie w czesci j. niemiecki w
woj. 92%, w szkole 75%
g) Wskaznik tatwosci dla zestawu w czesci j. niemiecki
wskaznik tatwosci zestawu w woj. wynosi 0,59 a w szkole
0,56

80%

70%

60%

50%
40%
30%
20%
10%
0% T | | 1

wojewodztwo powiat gmina szkota

Diagram przedstawia poréwnanie wynikow srednich w poréwnaniu z wojewddztwem, powiatem,
gming i szkotq.

Wyniki dotyczgce wymagan

Przeprowadzony egzamin wskazuje, na jakim poziomie uczniowie koiczacy
gimnazjum opanowali umiejetnosci w zakresie okreslonych wymagan
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tatwos¢ wymagan w czesci j. niemiecki wynosi

a) |  wwojewddztwie 0,55 w szkole — 0,48
b) I w wojewddztwie 0,62 w szkole —0,60
c) Il wwojewddztwie 0,65 w szkole —0,61

d) IV w wojewddztwie 0,56 w szkole —0,54

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

zZnajomos¢ rozumienie ze czytanieze reagowanie na
srodkow stuchu zrozumieniem wypowiedzi
jezykowych

B wojewodztwo

m szkota

Diagram tatwosci badanych wymagan na tle wojewddztwa — czesc jezyk niemiecki

Z diagramu wida¢, ze, w czesci j. niemiecki wyniki uczniow naszej szkoty s nizsze we
wszystkich badanych wymaganiach.
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tatwos¢ badanych wymagan

Wartoéé Wartosé B
wskaznika wskaznika Wartosc i
Wymaganie | N fatwosc tatwosciw | Wskainika | Wartosc
ogdlne poszczegdlnyc wojewédztw | fatwosci wskaznika
Numer — ie poszczegélnyc | tatwosci
y zadai z? art;Nt . h zadan w w
wojewodztwi . .
! gimnazjum | iMnhazju
€ m
0,87
1.1 0,95
Rozumienie 0,48
iedzi 1.2 0,53
wypowiedzi 0,67
Uczen . 1.3 0,63
czerni rozumie 0,56
bardzo proste i 1.4 0,58
krotkie 0,31
wypowiedzi 1.5 0,21
ustne 0,85
ut 2.1 0,89
artykufowane 0,78
wyraznie i I 2.2 0,84
powoli, w 0,75
standardowej 2.3 0,62 0,74 0,60
odmianie 0,82
. 2.4 0,84
Jezyka 0,33
3.1 0,32
0,49
3.2 0,37
0,52
3.3 0,32
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Reagowanie na
wypowiedzi

Uczen uczestniczy w

prostej rozmowie i 4.1 0,41 0,42
w typowych 4. 0,52 0,47
sytuacjach reaguje
w sposéb 4.3 0,64 0,58
zrozumiaty
adekwatnie do 44 0,49 0,37
sytuacji 5.1 0.51 0,63
komunikacyjnej, vV 0,54
ustnie lub pisemnie 5.2 0,57 0, 56 0,53
5.3 0,71 0,74
6.1 0,63 0,89
6.2 0,69 0,47
6.3 0,43 0,26
Znajomosé
jezykowych Uczen 068
postuguje sie 10.2 0,61 ’
podstawowym 103 0.45 0,37
zasobem srodkow | ' ! 0.48
jezykowych 11.1 0,43 0,16
(leksykalnych,
gramatycznych, 11.2 0,54 0,47
ortograficznych) (...)
11.3 0,71 0,55 0,79

81




Rozumienie
wypowiedzi Uczen
rozumie (...)proste
wypowiedzi
pisemne(...)

8.1

8.2

8.3

8.4

9.1

9.2

9.3

9.4

0,66
0,62
0,56
0,51
0,77
0,75
0,78

0,54

0,65

0,53
0,37
0,53
0,53
0,84
0,63
0,74

0,68

0,61
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Wyniki dotyczgce zadan

Analiza tabeli zawierajacej wyniki o zadaniach pozwala ustali¢, co dla ucznidéw byto trudne i
stabiej opanowane, czyli co wymaga dodatkowych ¢wiczen lub zmiany sposobu nauczania,
uczenia sie.

bardzo umiarkowanie bardzo
trudne
interpretacja trudne trudne latwe tatwe

wartosc wskaznika | g_ | 920~ | 0,50-0,69 | 0,70-0,89 |0,90-1,00
< 0,19 | 0,49
(&)
9
£ 12,15, 433 1.1,2.1,
2 P 2.2,2.3
c 3.1,3.2, 4.2,4.3,5.1, ! !
— zamkniete 4.1,4.4, 5.2,6.1,6.2, 2.45.3,9.1, )
O .
i numer | Zadania 6.3,10.3,| 8.1,8.2,83, 9.2.9.3
O y czastkowe 11.1 8.4,9.4,10.1, B

, 10.2,11.2 113

zadan -

wojew

6dztwo

Zamknigte 1,4,5,6,7,8,10,
. - 3 2,9 -
zadania 11
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nr
zadan -
szkota

1.5,3.1,

3.2,33, | 1.2,1.3,1.4,
Zamkniete 4.1,4.4, 2.3,4.3,5.1, 11
. 6.3, 2.2,2.4,53, |~
zadania 6.2,7.1, 5.2,7.3,74,
11.1 6.1,9.3,9.4,
czastkowe 7.2,8.2, 8.1,8.3,9.2,
8.4,10.3, 10.1, 10.2,
11.2
Zamkniete
i 3,4,7,
zadania _ 15,6, 2,9
8,10, 11

1. Zadania, ktére okazaty sie tatwiejsze dla ucznidw naszego gimnazjum niz dla ogétu ucznidéw w

wojewddztwie: nie byto

2.Zadan, ktére okazaty sie trudniejsze dla ucznidw naszego gimnazjum niz dla ogdtu ucznidw z

wojewddztwa 4,7,8,10,11.
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Tabela zawiera zadania obejmujace badane czynnosci szczegdtowe z podziatem

na stopien opanowania wiadomosci i umiejetnosci - dla uczniéw naszego
gimnazjum.

Czes¢ jezyk niemiecki zadania

Int tacj Wartosc Wymagania szczegétowe
nterpretacia |y | wskaznika ymag g
fatwosci zadan
zad. .
w szkole Woj. | szkota
bardzo trudne i i i
o-o019 | | |
Il. Rozumie wypowiedzi
3
2.3) uczen znajduje w tekscie okreslone informacje
0,40 | 0,33
2.2) uczen okresla gtéwng mysl tekstu
IV. Reagowanie na wypowiedzi
6.5) uczen wyraza swoje opinie i Zyczenia, opinie i Zyczenia
innych.
4 0, 0,46 |6.7) uczen wyraza prosby i podziekowania oraz zgode lub
odmowe wykonania prosby
6.3) uczen uzyskuje i przekazuje proste informacje i
trudne wyjasnienia
0,20-0,49 Il. Rozumienie wypowiedzi
7 0,45 3.4) uczen okresla kontekst wypowiedzi
3.2) uczen znajduje w tekscie okreslone informacje
Il. Rozumienie wypowiedzi
3 0,49 3.1) uczen okresla gtdwng mysl tekstu
3.2) uczen znajduje w tekscie okreslone informacje
I.Znajomos¢ srodkow jezykowych
1.Uczen postuguje sie bardzo podstawowym zasobem
10 0,49 |, P
Srodkow jezykowych (leksykalnych, gramatycznych,
ortograficznych)
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Il. Rozumie wypowiedzi

2.3.) uczen znajduje w tekscie okreslone informacje

o, 0,58 , S
2.5.) okresla kontekst wypowiedzi
2.2.) okresla gtéwna mysl tekstu
Umiarkowanie IV. Reagowanie na wypowiedzi
trudne
0, 0,63 Uczen:
0,50-0,69
6.3.) uzyskuje i przekazuje proste informacje i wyjasnienia
6. 1) uczen nawigzuje kontakty towarzyskie
I. Reagowanie na wypowiedzi
6.5) uczen wyraza swoje opinie i zyczenia, pyta o opinie i
zyczenia innych
0,54
Il. Rozumienie wypowiedzi.
0, 0,83 . - - . . .
fatwe 2.3.) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje
0,70-0,89
Il. Rozumienie wypowiedzi.
0, 0,72

2.3.) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje

bardzo tatwe
0,90-1
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Porownanie srednich wynikéw procentowych w klasach

wynik procentowy

mklile
mklind
mkllb
M szkota

B wojewoddztwo

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
Wojewod:z. | Szkota | lllb ld llle
wynik 59% 54% | 57% | 49% | 45%
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